



巢里掉下的3只小燕子,成了沧州市第十四中学7年级师生的“宝贝”—— “燕妈妈”

本报记者 吕依霖 摄影报道

最近一段时间,沧州市第十四中学生物老师田甜的副驾驶座位上没坐过别人。

“这个位置得留给3只小燕子,我要带它们回家喂食。”田甜笑着说。

大约两周前,沧州市第十四中学一名9年级的学生进教学楼时,看到3只幼燕在地面上挤成一团。它们的羽毛还未长全,浑身露出浅浅的粉红色。他一仰脖,看到正上方的房顶上,有一个破破烂烂的鸟巢。他等了半天,也没有看到大燕子的身影。听说此事后,田甜和几名老师迅速赶到现场。

“燕子窝不牢固,幼燕应该是从窝里漏下来的。”田甜说完,让学生搬来梯子,试着把3只幼燕“塞”回去,可破烂的鸟窝实在无法承受它们的重量。

“大燕子有可能弃巢,咱们养吧。”田甜和身旁的老师商量着,把3只小燕子带到了办公室。

买来鸟窝和鸟食后,教生物



妈”。

“上课的时候,我就把燕子放在办公室里,老师们会轮流给它们喂食。带孩子们做实验的时候,我就直接把它们带到实验室,让学生们观察一下。”田甜说,因为燕子太小,需要经常喂

食,她让3只小燕子坐到自己汽车副驾驶座位上,每天带它们回家。

这3只小燕子,成了师生们的“宝贝”。有些学生还特意抓来小虫喂给它们(上图)。在大家的照顾下,小燕子一天天变得圆润起来,

羽毛也渐渐长成黑褐色,鹅黄色的鸟喙一张一合,乌黑的眼睛东转西望,可爱极了。依照小燕子的“脾气性格”,学生们为它们起了不同的名字:喜欢扇动翅膀的小燕子叫“翼龙”;胆子较小,喜欢躲在“翼龙”身后的叫“小盗

龙”;好动的那只叫“霸王龙”。

“再过几天,我们打算带着小燕子练习飞行,可以用逗猫棒先引导着它们飞。等它们学会飞行,就会放生。”田甜说。

**扫码看视频
新闻料更多**

沧州市第十四中学7年级师生成了3只燕子的“燕妈妈”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



96岁老人迷路之后

本报记者 崔春梅 本报通讯员 王洪胜



曹金尧家人给高跟弟(左二)送来鲜花和锦旗

近日,河北浦鑫管道集团有限公司员工高跟弟驾车带丈夫刘亚辉去盐山县望树镇叶茂李村办事。他们经过205国道大王铺桥附近时,看到一位老人正背着小

马扎往南走。当时已是晚上9点半,怎么

他就是寻人启事上要找的那位老人。

高跟弟根据寻人启事上的联系方式,联系到老人的儿子,得知他正在盐山公安局城关派出所打听老人的消息。高跟弟和丈夫让那位背着小

马扎的老人上车,将他送到等候在城关派出所的家人身边。

原来,这位背着小

马扎的老人叫曹金尧,今年96岁,家住盐山县城宜居园小区。平日里,老人每天下午3点多会到本小区或水木清华小区门口跟其他老人聊天,晚饭前就回家。那天下午,家人发现老人一直到下午6点多都没有回家。老人年事已高,又患有小脑萎缩,家人很是担心。

家人在网上发布寻人启事后,又查看了公共视频,发现老人曾背着小

马扎经过水木清华小区门口,之后便消失在视频中。就在家人四处寻人时,接到了高跟弟的电话。大家悬着的心这才放了下来。

事后,曹金尧的家人特意带着锦旗和鲜花来到高跟弟上班的公司,再次向她表示感谢。

孟村一名3岁幼童误食管道疏通剂

幸亏剂量较少,身体并无大碍

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 王新苗)7月2日,孟村回族自治县一名3岁男童误食了管道疏通剂。孟村交警带着孩子一路疾驰赶往市区医院。好在经过检查和治疗,男童没有大碍。

当天中午,这名男童趁家中大人不注意,打开了一瓶

管道疏通剂的盖子。等家人发现时,男童已经吃下了一些粉末状的疏通剂。父母帮男童简单清理后,驾车带他赶往市区就医。

当时,孟村回族自治县公安交警大队环保中队的交警正在辖区283省道执勤。男童父亲看到后,情急之下停车向交警求

助。交警将男童和他的父母一起带上警车后,驾车向市区一路疾驰,快速将男童安全送到沧州市中心医院儿童区。

看到男童得到救治,交警才离开。万幸的是,男童吃下的管道疏通剂很少,除了舌尖有些红以外,身体并无大碍,目前已出院回家。

暑期学生扎堆做双眼皮 越来越多男生“更爱美了”



咨询眼部整形的男生越来越多

本报讯(记者 李婉秋)高考结束后,不少高中毕业生去做眼部微整形手术。如今,不少男生也加入变美队伍。医生提醒,微整形手术不要盲目跟风。

近日,在沧州市眼科医院,有不少前来做眼部整形的市民,其中有些是刚刚高考结束的学生。家住市区的张泽(化名)天生单眼皮,一直想通过手术变成双眼皮。

高考结束的第二天,张泽便来到沧州市眼科医院详细咨询了相关情况。经过再三考虑,他到眼科医院的眼眶病及眼整形科接受了眼部微整形手术。

“我是艺术生,感觉双眼皮上镜更好看。之前课业比较多,家长也不支持我做手术。现在高考结束了,我做双眼皮的事终于得到了父母的

支持。”张泽说,高考后这两个月正好可以度过恢复期,以新的面貌迎接即将到来的大学生活。

眼眶病及眼整形科主任陈忠飞说,每年暑期,前来做双眼皮的学生数量会明显增多,像张泽这样的情况不在少数。

“往年,绝大部分是女生来做双眼皮和开眼角手术等。今年,做此类手术的男生数量明显增多。每周都会有三四个男生接受双眼皮或开眼角手术,比去年同期多了两倍。”陈忠飞说。

陈忠飞提醒,虽然微整形手术比较普遍,但是学生不要盲目跟风,要正确对待自身需求。手术前,一定要选择正规专业的医疗机构,在有资质整形医生的指导下,选择适合自己的手术方案。